

Уважаеми зрелостници, родители и колеги,

14 май 2020 година – четвъртък, е последният УЧЕБЕН ден за учениците от ВИПУСК 2020 на ПМГ – Кюстендил. Това е ден, изпълнен с емоции – края на „ходенето“ на училище за зрелостниците, начало на „друг“ живот – след училището. Предстои учениците да осъзнаят промяната, а учителите да кажат на своите възпитаници „На добър път!“ и „Честито официално встъпване в зрелостта!“.

Тази година това се случва в условията на пандемия, изискваща физическо дистанциране, и продиктуваното от тези обстоятелства дистанционно обучение и завършване на учебната година. Ние, учителите, осъзнаваме трудността да организираме достойна раздяла, изразяваща отношението ни към нашите възпитаници.

На 11 май (понеделник) министърът на здравеопазването издаде Заповед №РД-01-256, в която е казано:

„5д. Допуска се провеждането на културни събития – концерти и други сценични прояви, на сцени на открито, с допустима заетост на местата до 30% от максималния капацитет, при спазване на изискването за социална дистанция и на всички противоепидемични мерки;“

Тази Заповед ни дава възможност да организираме ИЗПРАЩАНЕ на ВИПУСК 2020 година в последния учебен ден.

Уважаеми зрелостници,

НИЕ - ръководството на ПМГ и вашите учители, ви каним да се съберем на 14 май 2020 година от 17 часа във вътрешния двор на училището, за да споделим заедно ЕМОЦИЯТА НА ПОСЛЕДНИЯ УЧЕБЕН ДЕН НА ВИПУСК 2020 НА ПМГ.

В съответствие със заповедта на министъра на здравеопазването е необходимо да спазим противоепидемичните мерки. Затова да внесем следните уточнения:

- Всички трябва да бъдем с маски – ще има пропускателен режим и всеки, който е без маска, няма да бъде допуснат до двора на училището.
- Моля да не идват ученици/родители/учители, които имат симптоми на простудно/коронавирусно заболяване – те също няма да бъдат допускани.
- Моля да се спазва физическа дистанция от поне 1,5 метра- за лица, които не са от едно домакинство.
- Родителите-гости моля да застават върху зелената площ от вътрешната страна на оградата и да не слизат върху плочника, където ще бъде територията на зрелостниците.
- Моля да не се носят цветя, картички и др. подаръци, които изискват размяна. Нека посланията ни за обич и уважение да са само вербални – важно е нашите зрелостници и учители да останат здрави 😊

Да уточним, че:

- Вътрешният ни двор е сцена, на която се провеждат различни празненства и ритуали, някои от които с около 600-800 участника. 30% са около 200 лица. Ние очакваме в нашето събитие на 14 май да се включат около 100 участници (зрелостници/учители/родители), с

което спазваме параметрите на противоепидемичните мерки, регламентирани от министъра на здравеопазването.

- Участието в събитието е изцяло ПО ЖЕЛАНИЕ(и за ученици, и за учители) и ние ще го направим дори и за един зрелостник, който изпитва необходимост на този ден да получи възможност за достъп до училищния двор☺

Скъпи зрелостници, родители и колеги,

Очевидно е, че ще трябва да се научим да живеем с опасността COVID-19 за по-продължително време. От нас зависи да намерим баланса в нашия живот между опасността и желанието ни да бъдем щастливи и заедно. Нека споделяме радостите и тревогите си и да ги преживяваме заедно.

Бъдете здрави!

Елена Стоилова, директор на ПМГ - Кюстендил